

Родственники сотрудников «Первого канала», разбившегося над Черным морем ТУ-154, получают компенсацию в АО «Страховая компания «Подмосковье» в кратчайшие сроки и в полном объеме. Об этом говорится в сообщении компании.

Журналисты «Первого канала» были застрахованы в АО СК «Подмосковье» от несчастного случая. Выплаты будут производиться в соответствии с действующим законодательством, отмечает компания.

Коллектив страховой компании «Подмосковье» выражает глубокие соболезнования по поводу произошедшей трагедии, говорится в сообщении.

Источник: korins.ru, 26.12.2016